20183A|Ax AESEEA LS| EE3I] A ¢u]n] %]

E

o}

h

I.H

O F2018ZAHAHE M2

Al

o
L

25243 Y] AMAAE A S

9

o

Z4
=

#

o

SEAUFHISERA oHd] X|&
=SHEAZFZe] 201949 549 24 Al=3t

A3 2 35S

H

3 A

[e)
=
9]

I. 20183 A= ofld|H| X|&E THR

A
=010k,

RNeZ A&

O 20183AIAE dulu|= o4} 1079 7,900%Hd 5 33719
Agdell sl 66 4,800%Hd& A=ZAAslaL, 519 5,7007H+

=z 3 O
A =3H9 =

(E 2-1) 20182[AIH = ofjH[H]|

o] AFe N&AAR N L JSAx o] g 2] ) 7L R
= (A) (B) (C) (D)=(A-B-C)
10,779 6,648 5,157 239 1,252




1II.

O dmvl= "AAXIH, 2 A, ol 7 ste] dlikge] &

HEO|A

H4e Poldk AXEA WAUY Y 2R AYAARA wg
HEWSA A SRQAF of meb lbEe 10029 1

el el FAS oulul 2 oAl AES ot S

f

dulvl= 20149 58 MAA "ARAZH, ol weEt A EA I el
sl HE QHdeg Aol Files WHEF

TASHEAILSE] S A Al - Als BAA Als 9 )y

A% ol B 2l o weh 2l 3o oulu] AE 54
ke AAAS} ME Ao AFES Ajm glor B zelol

O A2AZLFH 2018% FHFA4 102 5159 2,200%H4

9] 0.1%%1 107 7,900%td< dvlv|2 HAA sl F 3374,

669 4,800%Hd< AEAAsaL, 519 5,700%Hd< A=3

(Z 3-1) ofd|d] & &

A=47 - oo
54 | o g w | Awa | TELE | gaae
Ax (A) F9((B) AF  ZAAE (C) (D)“ (E=B—C-D)
(B/A)
2018 10,779 6,648 33 61.7 5,157 239 1,252
2017 7,729 3,641 29 471 3,338 150 153
2016 7,743 2,717 21 35.1 2,446 57 214




O 20183AIAE onH] A=Z2AN(66% 4,800%H1) A2

me)
No

o
B

) Xk 3049 700

%_]

AX(36% 4,100%F

Z]

- 201834

< A144 9,000

J oH
°H

=

gk ofuln] A=

Apgdlol]

A

Rnot, A3FA

gk oflmlH|

A Ao o

A %o HAZAQAERTE 449 9,700

’

b~ | O~ | © | <
09A_QO
L.\IO,AJ 4,
7nn_D34 —
,ZoMn\ <
alzlslsls
@;6,8, o~
E..*ﬁogl —
5 T
=
__dﬂX
N o | o | - | o
o N |
ZAJ
e
G I S
H ®e
o
= W
X
o0
— o | D~ | O — | IO
0T32
N A
)
i
Tl _|=|F =T
< | R | 3| B | 3
T = | ob | =
03 E
g2l o | X 2]
U < |~ | H

1 ol ge] oulE] A% Fo

o
Ros
LA

1]

J oH
°H

O A=2A
A 3FA]

A

LHS (XI=

==
110

K1

3-3) Ojld|d] &

iT
4

(

)| 1:._ : :
el < o
XK®W| < ™
Culee
& | R <
@
o]
| o >
q © o
‘—MAI—.E 1y 17
TSl - X
T «
ﬂ aﬂE AN —
T 2
RN
| X x_=
o N R
3 iy =
. ali o K
< | 2 TN 4
<N %o
O —
zqﬁ =) mm
= el
= || WH
R | o oo X
= Mol | Ho
2-| -




oot I - T N - O o IO (=
K @[ o o o S - o I 1o
P N 2 o > = = < =
ColcH B
op P
B3
=r ™~ N o) o o o) ™ Sl
el 8|S |2 |® |2
X
T S N < B 3 = 3
‘mo Lo <+ (&N — — — — —
N
‘m«ﬂ ;ﬁo m
N X | <° X —_ —= —_ -
—_— vl ~ X ~
A EE IR N Ho | AT
o | B o | AR F | K|
B e | & i~ | o 2 <~ |m7=| <
wm | g |2 03 AN N
Nlo o | L To | N N ol | weEK | X
CI ) e | KOO | AT o < " = 2
o N H.f NO “w K ﬂAl‘._
7o N- |y Al N I L R R
W | TA | T o | B © | BE | o
R | Hom | ® | ofF o TR W
i I B I s vl ﬂwﬁ mﬁ or R | o R
— < 2o O | o o | OF WO | =y o | = oF
| X Pe|le PP de | Py | Py
KO | o o+ - T dr | X o | o= | X oor | X o
= —~ T - v [ ~ 3
RS TR | ER R RRE | NoT | HoF | Mol
W‘.__ op) < To) © o~ o0 > S

AldE F 2,131 ASEAAERE AR E] 189 kit

o
‘Il"

Alstarzl, Al P u| 2 ofvb] 249 1,700

HEE

Ao g 3

-
s

AR 169 3,500%d& A%



H8A7] vEH2 IAAE W

SEskA] Xoto] AEAAN T 29 3,900

o
=

ajo

o
=

#

2

;S

SRl

o

bAR} A3 ouln] 2|&e)
Aqke oz}

H 7§ o
A Aol

a-
o
o

2 A,

Reo.

A7t Y

]

Ak, ey

3l
=2

iy

¥ 5

H

%

= Al A

OJ.L
=o°

o)
=

o
)
"

At MIFLHY

<0
oll

=X

7l

!

3-4) ojid[H| = O|&°

i
a4

<

Ky o e
&R .
D o
| =
rulee
Her | 2
)0 N
2
o
= o
©
N BT =
O R
X o
TH
KH
T
Bo o)
3R alh]
== R
=<
Njo
[ap]
3
w
) —
<
— X
Bl o
m

6,600%Hd =

o]
]

F71 918l oAlmlE] 5

ok

H g5 A

2]

-
s

AR 49 420005 A=



7t CH

>
T

ZAL 23] T2

=
=

Il

X
—i

1

A0

|

==
K3

x|
=

IC| WA= 184 10

73

ez A 24

=
T

5t

A

Ul A

ofp

9.._
=

)

k2 19 1,000

]
o

SAl

7|E}

al
=

Hi

A mMui@

Ell
==

2], 9t
HeAYS o

A1

_?{_1

A B

A
[¢)

AA S ol] HEdsl7]

=
=

ul, ol

-
s

o
]

3L
o

& 7t

9]

O '183]AAE ouln] 1% ¢



Far, 19 9,500%& A=

=
[e}

29 500%H1= A=%EA

o

=S

A

2

fof
__oh

_===

4

OflalH] X

2

3-5) M

iz
4L

(

=

7]

0] 9.13.
ol 9.17.

10

T AAd

Aol

3

0]11. 1.
01]12.20.

o1

=

195
71
44
34

16

30

205
76
44
39

16

30

AU G A

ol

A4
P

7S

~p

o] Al21th L+

Edy

o
R

AAE A7 AFSAAGAAAA &

=
=

duul = A

o

—

=

i

of| 4

:r"L

=

3]
)

A

39 AXsh el

)

~T-
“

u]$)
_(‘)40

=
-



- o, TR E AN B PR ARG, S oy Fow
ASdetolob gt AomA W=
i FAS obd Ao e

- obze] 1849 68 AAAL A5, oln] AALA ] A HA

(Et9| - oiel, %)
A= g A= | A (A &
| A 7] & AF ¢ | A e o]n%glll |
e} al ~
R R A AN B O 3
= (100.0) | (70.0) (30.0)




